



中共山东省委机关报

1939年创刊

大众报业集团(大众日报社)出版

国内统一刊号:CN37-0001

邮发代号:23-1

大众日报

大众日报网: dzrb.dzwww.com

2017年4月27日

星期四

农历丁酉年四月初二

第27011期

今日12版 济南市24版 东营16版

热线电话: 0531-85193911

习近平主持政治局集体学习时强调金融活经济活金融稳经济稳

做好金融工作维护金融安全

我国第二艘航空母舰

出坞下水

标志着我国自主设计建造

航空母舰取得重大阶段性成果

◆第二艘航空母舰由我国自行研制, 2013年11月开工, 2015年3月开始坞内建造

◆目前, 航空母舰主船体完成建造, 动力、电力等主要系统设备安装到位

◆下一步, 该航空母舰将按计划进行系统设备调试和舾装施工, 并全面开展系泊试验

► 今日关注 · 3版

新华社北京4月26日电 中共中央政治局4月25日下午就维护国家金融安全进行第四十次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调, 金融安全是国家安全的重要组成部分, 是经济平稳健康发展的重要基础。维护金融安全, 是关系我国经济社会发展全局的一件带有战略性、根本性的大事。金融活, 经济活; 金融稳, 经济稳。必须充分认识金融在经济发展和社会生活中的重要地位和作用, 切实把维护金融安全作为治国理政的一件大事, 扎扎实实把金融工作做好。

这次中央政治局集体学习, 由有关负责同志结合各自业务领域和工作实际介绍

情况。中国人民银行行长周小川就加强宏观调控、保障金融安全, 中国银监会主席郭树清就化解银行体系风险、维护金融稳定, 中国证监会主席刘士余就资本市场发展与风险管理, 中国保监会副主席陈文辉就回归风险保障、强化保险监督、守住维护金融安全底线谈了认识和体会。

中央政治局各位同志听取了他们的发言, 并就有关问题进行了讨论。

习近平在主持学习时发表了讲话。他指出, 金融是现代经济的核心。保持经济平稳健康发展, 一定要把金融搞得好。改革开放以来, 我们对金融工作和金融安全始终是高度重视的, 我国金融业发展取得巨

大成就, 金融成为资源配置和宏观调控的重要工具, 成为推动经济社会发展的重要力量。党的十八大以来, 我们反复强调要把防控金融风险放到更加重要的位置, 牢牢守住不发生系统性风险底线, 采取一系列措施加强金融监管, 防范和化解金融风险, 维护金融安全和稳定, 把住了发展大势。随着金融改革不断深化, 金融体系、金融市场、金融监管和调控体系日益完善, 金融机构实力大大增强, 我国已成为重要的世界金融大国。

习近平强调, 准确判断风险隐患是保障金融安全的前提。总体看, 我国金融形势是良好的, 金融风险是可控的。同时,

在国际国内经济下行压力因素综合影响下, 我国金融发展面临不少风险和挑战。在经济全球化深入发展的今天, 金融危机外溢性突显, 国际金融风险点仍然不少。一些国家的货币政策和财政政策调整形成的风险外溢效应, 有可能对我国金融安全形成外部冲击。对存在的金融风险点, 我们一定要胸中有数, 增强风险防范意识, 未雨绸缪, 密切监测, 准确预判, 有效防范, 不忽视一个风险, 不放过一个隐患。

习近平指出, 维护金融安全, 要坚持底线思维, 坚持问题导向, 在全面做好金融工作基础上, 着力深化金融改革, 加强金融监管, (下转第三版)

省十二届人大七次会议胜利闭幕

刘家义当选山东省人大常委会主任 龚正当选山东省省长

□记者 赵君 报道

本报济南4月26日讯 山东省第十二届人民代表大会第七次会议, 在圆满完成大会议程后, 今天上午在济南闭幕。会议选举刘家义为山东省人民代表大会常务委员会主任, 龚正为山东省人民政府省长。

大会执行主席、主席团常务主席刘家义、杨东奇、柏继民、于晓明、夏耕、温孚江、尹慧敏、张新起、齐涛在主席台前排就座。

龚正、刘伟、王文涛和大会主席团成员在主席台就座。

柏继民主持闭幕大会。

省十二届人大七次会议应到代表917名, 出席今天全体会议的840名, 符合法定人数。

大会首先表决通过了总监票人、监票人名单。随后, 工作人员宣读了山东省人大常委会主任、省长候选人名单。接着, 总监票人、监票人检查了票箱。选举山东省人大常委会主任、省长的选票发放到代表们手中。

代表们真好选票, 依次走到各自选区的投票箱前, 郑重投下自己的选票。经监票人和计票工作人员核对, 柏继民宣布了发出和收回选票的情况, 选举有效。

在监票人监督下, 经计票工作人员计票, 选举结果产生。大会宣布: 刘家义当选为山东省人民代表大会常务委员会主任, 龚正当选为山东省人民政府省长。全场响起长时间热烈的掌声, 对刘家义、龚正的当选表示祝贺。

根据全国人大常委会关于实行宪法宣誓制度的决定和山东省实施宪法宣誓制度办法规定, 刘家义、龚正分别进行宪法宣誓。宪法宣誓仪式结束后, 刘家义、龚正讲话。

省委书记、省人大常委会主任刘家义在讲话中说, 经过全体代表的共同努力, 省十二届人大七次会议圆满完成各项议程。这次大会选举我担任省人大常委会主任, 选举龚正同志为山东省省长, 这是党和人民的信任和重托, 体现了各位代表的支持和厚爱。我们一定牢记以习近平同志为核心的党中央对山东的期望和嘱托, 以强烈的政治责任感和使命担当, 忠诚履行宪法和法律赋予的职责, 自觉接受党和人民的监督, 恪尽职守、不负重托, 在新起点上把全省人大工作和各项事业继续推向前进。

刘家义指出, 今年在党和国家发展进程中具有特殊重要的意义, 我们党将召开第十九次全国代表大会, 我省也将召开第十一次党代会, 做好今年的工作意义重大、责任重大。我们一定牢固树立“四个意识”, 坚定正确政治方向, 要坚决维护习近平总书记核心地位, 坚决维护党中央权威和集中统一领导, 始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央自觉保持高度一致, 用习近平总书记系列重要讲话精神治国理政新理念新思想新战略武装头脑, 指导实践、推动工作, 把强化“四个意识”筑牢在心灵中, 体现到行动上, 落实到全面加快强省建设的生动实践中。

一定坚决贯彻党中央决策部署, 推动山东创新发展、持续发展、领先发展。要紧紧围绕“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局, 把新旧动能转换作为我省推进供给侧结构性改革的具体抓手、经济发展的重大工程, 在推动产业升级、转变发展方式、提高创新能力、深化改革开放上下功夫, 努力做好新旧动能转换这篇大文章, 为山东长远发展奠定基础, 为全国发展大局作出贡献。一定自觉践行以人民为中心的发展思想, 持续增进民生福祉。要以更大力度落实各项民生政策, 加大民生投入, 把发展硬道理更多体现在增进人民福祉上。(下转第二版)

□记者 房贤刚 报道

4月26日, 山东省第十二届人民代表大会第七次会议在山东会堂胜利闭幕。

省委理论学习中心组进行集体学习研讨

加强领导 落实责任 牢牢掌握意识形态工作主动权

刘家义主持 龚正刘伟王文涛出席 李捷作报告

□记者 李子路 滕敦高 报道 本报济南4月26日讯 今天下午, 省委理论学习中心组围绕“牢牢掌握党对意识形态工作的领导权管理权话语权”主题, 采取专题辅导与集中研讨相结合的方式进行了集体学习研讨。

省委书记刘家义, 省委副书记、省长龚正, 省政协主席刘伟, 省委副书记、济南市委书记王文涛出席。省委理论学习中心组全体成员参加学习研讨。

会上, 中心组成员和有关领导干部听取了求是杂志社社长李捷作的辅导报告。报告从理论和实践的结合上, 深刻阐述了加强意识形态工作的重大意义, 总结了党的十八大以来意识形态工作取得的巨大成就和基本

经验, 深入分析了当前面临的严峻形势和艰巨任务, 对牢牢掌握党对意识形态工作的领导权管理权话语权提出了措施建议。

随后, 省委理论学习中心组进行集中研讨, 大家结合思想和工作实际谈了体会和认识, 一致认为, 党的十八大以来, 以习近平同志为核心的党中央高度重视意识形态工作, 习近平总书记发表的一系列重要讲话, 深刻阐明了新形势下意识形态工作方向性、根本性、全局性的重大问题, 为做好意识形态工作提供了根本遵循和科学指南。大家表示, 一定深入学习贯彻, 切实贯彻落实。要清醒认识意识形态工作事关执政根基, 是必须扛好的重大政治责任; 清醒认识意识形态

领域面临着严峻挑战, 是必须肩负起的重要管理责任; 清醒认识提升意识形态工作能力, 是必须紧紧抓在手的领导责任。要旗帜鲜明讲政治, 自觉提高政治站位和政治觉悟, 增强“四个意识”, 始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要不断强化理论武装, 持续解决好理想信念问题; 突出抓好能力建设, 持续解决好“本领恐慌”问题。要坚持以人民为中心的工作导向, 把凝聚民心作为出发点和落脚点, 畅通民意表达渠道, 多讲群众语言, 多做暖民心、惠民心、得民心的工作。面对社会热点问题, 要坚决克服“瞒、拖、压”的倾向, 做到早发现、研判准、处置快, 善用网络语

言, 坚决打赢网上舆论工作攻坚战。要加强和改进正面宣传, 唱响主旋律, 集聚正能量, 营造强大正面思想舆论。

刘家义强调, 要坚定不移地贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神, 贯彻落实党中央关于意识形态工作的决策部署, 牢记使命, 落实责任, 为党的十九大胜利召开营造良好的思想舆论环境。各级党委(党组)要切实履行好意识形态工作主体责任, 加强领导, 统筹协调, 建立密切配合、反应及时、运转高效的工作机制。党委(党组)负责同志要勇担第一责任, 站在线, 靠前指挥。要理直气壮、勇于担当, 旗帜鲜明支持正确思想言论。(下转第二版)

山东省人民代表大会公告

第十九号

山东省第十二届人民代表大会第七次会议于2017年4月26日选举刘家义为山东省第十二届人民代表大会常务委员会主任。

现予公告。

山东省第十二届人民代表大会第七次会议主席团

2017年4月26日于济南

山东省人民代表大会公告

第二十号

山东省第十二届人民代表大会第七次会议于2017年4月26日选举龚正为山东省省长。

现予公告。

山东省第十二届人民代表大会第七次会议主席团

2017年4月26日于济南

刘家义同志简历

► 要闻 · 2版

龚正同志简历

► 要闻 · 2版